

vol.55カタログ訂正のご案内 (2018.5.24更新)

誠に恐れ入りますが、弊社の春夏新作カタログvol.55に訂正箇所がございますので、下記のとおりお詫びするとともにご案内申し上げます。

1) スペック訂正

掲載ページ	写真番号	コード	品番	商品名	誤	⇒	正
P8	P8-2	55767	JAMDO-MEJDTS	エアリーTシャツ	身丈65cm	⇒	身丈62cm
P31	P31-1	55510	SAWRO-KFNLP	フロント&バックメッシュ切替ベーシックタンクトップ	商品名 フロント&バックメッシュ切替ベーシックタンクトップ	⇒	商品名 フロントメッシュ切替ベーシックタンクトップ